



工商杯籃賽灣仔伊館揭幕

港隊今戰印度不容失



今日賽程表

時間	組別	球隊
下午4時30分	B組	信誠集團對新麗寶集團
晚上6時15分		開幕禮
晚上7時	B組	菲律賓對泰國
晚上8時45分	A組	香港對印度
地點		灣仔伊利沙伯體育館

▲港隊周健宏（右二）、王佑天（左二）昨與印度隊長域哈士（右一）、申治（左一）握手，先禮後兵 本報攝

▶李榮業是港隊今屆新兵之一 本報攝



南華加快戰術進度

【本報訊】港甲足球隊南華的署理總教練陳浩然昨起主持球隊訓練，他表示「坐正」後打造球隊戰術的進度可以加快，包括在死球戰術上做更多工作，惟球隊已有既定班底及風格，因此不會有大改變，而周六聯賽對晨曦之戰就一定要贏。

南華領隊兼總教練金判坤因病已在上周日返回韓國，原先負責戰術環節的教練團成員陳浩然升任署理總教練，他表示掌管球隊後會「執好」南華陣容：「今季加入南華主要是在戰術上協助金判坤，此前已有少許效果做了出來，現在我來到這位置（署理總教練），進度可以再快一點。陣式不會變太多，但會找出最好的陣容，因此有些位置的人選會再執一執。南華也只是在上周六輸掉今季首場，成績仍算好，當然不可能沒有問題，比如死球戰術仍要再下功夫。」

陳浩然強調南華有優秀的球員及教練團，加上金判坤領軍時已為球員打下體能的根基，這次暫掌球隊不會有太大困難，他表示會將此前隨英超熱刺學到的訓練方法融入南華日常操練，陳浩然昨日就在訓練上作了新嘗試，他說：「我不是要將熱刺的方法全盤抄襲，只是熱刺訓練無論是安排或教練分工都很照顧球員需要，我想南華的訓練也做得到。我不會放棄任何南華球員，反而要讓他們知道自己對球隊有多重要，幫助他們發揮最好。」

一外籍球員跟操

此外，南華昨起獲一名父親為港人的愛爾蘭籍防守中場 Emmet Wan 試訓一周，這名 18 歲小將期望在香港展開職業生涯。

▲陳浩然（右）向南華球員講解並親身示範英超熱刺的訓練 本報攝



▲陳浩然（右）向南華球員講解並親身示範英超熱刺的訓練 本報攝

港奧足將與台北友賽

【本報訊】香港奧運足球集訓隊下月尾將與來港集訓的中華台北奧運隊踢兩場友誼賽，而今午友賽大埔過後，奧運集訓隊下週二將會跟另一支甲組隊伍公「拍跳」。

中華台北足球代表隊下月尾將來港集訓，初定 24 日與 26 日跟甲隊天水圍飛馬及傑志友賽。在足總主席梁孔德促成下，中華台北奧運隊也會來港與港奧運集訓隊「拍跳」兩場，作為中華台北友賽港甲隊的「序幕戰」，港奧運集訓隊下週二還會約戰公民。

昨午是港奧運集訓隊成軍後第三課訓練，主教練曾偉忠在訓練末段將球員分成兩批，跟準備開始

訓練的「大港腳」踢對抗賽。由於「大港腳」只有 6 人可上場，港足教練團成員司徒文俊、潘文迪與「奧運腳」翟廷峯、林學曠、楊陽麟遂加入「湊數」，兩隊在約半小時的比賽 1:1 戰平。曾偉忠在首節比賽讓袁浚楠及張志勇搭檔奧運隊中堅，年僅 18 歲的深水埗中場劉卓軒也有不俗表現。

明年 1 月 1 日作客廣州踢省港杯首回合的「大港腳」，本月將有三場熱身賽，包括對奧運集訓隊及港甲球隊。廣東隊以中甲廣東日之泉球員為班底，另加入廣州恆大球員李岩、李健華及深圳隊球員袁琳與黃鳳濤，該隊昨午在東莞與中國國家隊踢熱身賽，以 0:1 告負。



▲曾偉忠（右四）透過分隊賽觀察中堅張志勇在「大港腳」對抗賽 本報攝



▲曾偉忠（右四）透過分隊賽觀察中堅張志勇在「大港腳」對抗賽 本報攝

【本報訊】香港籃球總會主辦，康樂及文化事務署資助，金至尊珠寶冠名贊助之第十八屆金至尊超級工商杯國際籃球邀請賽，今午在灣仔伊利沙伯體育館展開角逐，開幕禮下午 6 時開始，由籃總主席陳瑞添邀請會長李群華、康樂及文化事務署高級康樂事務經理譚鴻江、香港資源控股有限公司及金至尊集團主席黃英豪、籌委會會長莫耀強、常務副會長拿督施維雄、籌委會主席施華民、副會長吳啓洪、副主席呂漢國及影視紅星陳嘉桓主持開球及握手禮。

本屆賽事下午 4 時 30 分展開，由新麗寶集團及信誠集團兩支來自內地的籃球隊對碰。新麗寶集團的成員主要來自參加全國男子籃球賽（NBL）的香港新麗寶籃球隊，其中王寬龍、李陽、張展、于霄航、李明皓、張東陽、楊曉龍及于森是主力球員，他們大多來自中國男籃職業聯賽（CBA）東北虎吉林隊青年軍，身高達到或接近兩米。信誠集團籃球隊亦不乏內地知名球員，他們不少來自中國大學籃球聯賽六冠王華南大學，本港永倫的呂楚威，便曾為「華大王朝」效力。信誠集團籃球隊中的張佳濱、陳榮仁及于洋同樣在中國大學籃球聯賽有響當當的名堂，所以首日兩支內地球隊對碰，球迷不容錯過。

菲隊料可挫泰國

晚上 7 時由菲律賓對泰國，菲律賓國家隊今屆的實力可能是歷年來最強。該隊成員由兩支大學聯賽冠軍軍隊成員組成，分別來自亞軍亞達文遜大學的艾華雷斯、甘遜、高連那及冠軍艾迪尼奧迪馬尼大學的奧地利、迪那告魯士、艾林、高那、朗格、沙林密特、沙華及湯遜。這支菲律賓國家隊猛將如雲，其中四人是菲律賓大學冠軍聯賽的最佳五人，他們分別是艾華雷斯、魯耶斯、朗格及沙華，沙華更當選最有價值球員，相信泰國難膺其鋒。

尾場香港與印度之戰，至為關鍵，港隊不容有失。正處於新舊交替調整階段的香港隊，衛冕之途首先要跨過印度這一關，否則可能要跌落尾三名次。印度實力與香港隊非常接近，他們剛參加完廣州亞運，幾乎全隊球員再轉戰香港。

賽事今起至星期日在灣仔伊利沙伯體育館舉行。門票已在城市售票網發售，初賽正價票 50 元，決賽 100 元，另設學生、長者及身障人士門票。



賽事籌委會主席施華民（前排右四）、香港資源控股及金至尊集團港澳區行政部總監張伯陶（前排右五）與港隊領隊林植昌（前排右一）等球隊代表合照 本報攝

林植昌：望港取勝

【本報訊】力爭衛冕的港隊在今晚首戰遇上印度，領隊林植昌表示，將以防守反擊的戰術迎敵，盼望可以擊敗對手，取得出線主動權。

港隊在廣州亞運會前曾與印度在修頓室內場館的友誼賽打成 60:60。今日再次碰頭，兩隊陣容均有所變動。港隊補入王佑天及李樹榮，印度則缺少了後衛哥羅夫、射手查迪、前鋒雷爾及巴里拉，其中前三人均屬主力，查迪更是隊中在廣州亞運會場均得分最高球員。印度補入的球員為年僅 15 歲的阿齊、16 歲的波比，整體能力無疑受到影響。

同處 A 組的美國南加州福建同鄉會實力超卓，令港隊對印度之戰變得極為重要。林植昌表示：「明天（今天）是相當關鍵的比賽，取勝一隊將在出線形勢中佔據極大優勢。我們會以防守反擊為主，與印度『以快打快』。」

鄧肯千場 NBA

助馬刺輕鬆勝拓荒者

▶馬刺老將鄧肯（右）在自己的第一千場常規賽上籃得分 美聯社

周日 NBA 賽果		
主場	比 分	作客
紐約人	129-125	金塊
76 人	88-70	黃蜂
籃網	92-99	湖人
馬刺	95-78	拓荒者
雷霆	106-77	騎士
快艇	85-94	魔術



鄧肯：已知歲月無情

【本報訊】綜合外電美國十二日消息：20941 分、11533 個籃板、2274 次助攻，這是鄧肯在過去一千場 NBA 常規賽的驚人成績表。在今天主場迎戰拓荒者的比賽中，鄧肯摘下 8 分、13 個籃板，協助馬刺以 95:78 擊退拓荒者，以勝利來為自己的第一千場出場增添光彩。

能夠在第一千場常規賽獲勝，鄧肯顯然感到很高興。不過，34 歲的鄧肯也意識到歲月無情。被問到對於第一千場有什麼感觸時，鄧肯表示：「我希望我才剛打十場比賽，並且還有一千場沒打。」



得二十二分
馬刺的佐治希爾（左）表現神勇，個人獨美聯社

在過去的一千場比賽中，鄧肯率領馬刺贏下了 707 場，僅次於名宿柏賓的 715 場。鄧肯為馬刺奪得了總冠軍，被認為是歷史上最佳的大前鋒之一。

步入在馬刺的第 14 個賽季後，鄧肯已經不再是隊中最重要的支柱。鄧肯今季場均僅僅拿到 13.4 分、9.2 個籃板，場均出場時間是生涯最低的 28.8 分鐘。不過，馬刺現時戰績是 20 賽 11 贏，高居 NBA 第一，而且這個成績是在鄧肯沒有完全發力的情況下拿到的，可見馬刺仍是今季總冠軍的有力競爭者。

【本報訊】綜合外電美國十二日消息：20941 分、11533 個籃板、2274 次助攻，這是鄧肯在過去一千場 NBA 常規賽的驚人成績表。在今天主場迎戰拓荒者的比賽中，鄧肯摘下 8 分、13 個籃板，協助馬刺以 95:78 擊退拓荒者，以勝利來為自己的第一千場出場增添光彩。

能夠在第一千場常規賽獲勝，鄧肯顯然感到很高興。不過，34 歲的鄧肯也意識到歲月無情。被問到對於第一千場有什麼感觸時，鄧肯表示：「我希望我才剛打十場比賽，並且還有一千場沒打。」

能夠在第一千場常規賽獲勝，鄧肯顯然感到很高興。不過，34 歲的鄧肯也意識到歲月無情。被問到對於第一千場有什麼感觸時，鄧肯表示：「我希望我才剛打十場比賽，並且還有一千場沒打。」

她說：「今年挺不順利的，復出的一年，卻以傷病結束，不過我會像從前一樣努力訓練，或許我會比以前更努力，我依然希望能夠再次成為世界第一，雖然這個目標有點高，但是我相信通過教練團隊的配合和自己的努力，我會達到目標的。」

位於北京東五環附近的這所國際網球學校平日裡一直很安靜，但是在 13 日下午卻停滿了車，軒寧的到來吸引了大批網球迷來到球場一睹巨星風采。這是軒寧與她的教練卡洛斯創辦的「第六感網球學院」的一座分院，據主辦方透露，軒寧將在北京逗留三天，然後到海南進行霍普曼杯和澳網，之後繼續集訓。

據新華社倫敦十二日消息：在經歷六個月的禁賽期後，蘇格蘭「巫師」希堅斯在英國錦標賽上宣告了他的強勢回歸，在 12 月進行的決賽中，他連扳五局，以 10:9 逆轉擊敗威爾士名將威廉斯，奪得冠軍。

5 月，希堅斯因涉嫌收受賄賂並故意輸掉比賽，被世界職業桌球協會處以六個月的禁賽。此次英錦標賽是他解禁後參加的首個巡迴賽。

楊秀麗柔道大滿貫奪銅

據新華社東京十三日消息：柔道大滿貫賽東京站 13 日落下帷幕。前奧運冠軍楊秀麗在女子 78 公斤級的比賽中止步於準決賽，最終獲得第三名，這也是中國選手在本站比賽中獲得的唯一一枚獎牌。

當天，楊秀麗在準決賽中不敵法國選手丘米奧，只能與日本選手緒方亞香里分享銅牌。丘米奧最終獲得這一級別的冠軍。